

边看边议、边想边评,用实事评价工作,筛选出“优良中差” 金水区举行街道重点工作观摩讲评活动

本报讯 一边看、一边议、一边想,一边评,8月27日,金水区举行各街道重点工作现场观摩和讲评活动。区委书记张红伟“掌舵”带队,全区涉及民生、卫生服务、城建等相关负责领导及17个街道办事处“当家人”,近百人的“评分团”,利用全天时间走遍辖区17个观摩点,相互学习借鉴,并评出“优良中差”四等,用实事评价工作,避免工作走弯路,这是今年以来金水区开展重点工作集中观摩讲评系列活动的首次综合性观摩。

活动主要基于落实市委工作部署的重要举措、搭建街道交流学习的平台,结合全市“三项工程、一项管理”工作,明确提出街道“五个一、四个三”工作重点,通过观摩讲评把街道思想、行动统一到市委和区委决策部署上来,也为各街道提供一个相互交流、学习借鉴、查摆问题、取长补短的平台,营造出“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。同时,有效检验基层干部的工作能力和作风,督促各街道真正树牢

“对标一流、干在实处、走在前列”的工作导向。

活动重点是对各街道围绕贯彻落实市委、区委关于重点工作的部署要求,结合“五个一、四个三”具体工作部署打造的特色亮点集中观摩。“五个一”,即打造高标准党群服务中心、街道社区卫生服务中心、街道社区养老(助老)服务中心、公办幼儿园(保育院、托育院)、农贸市场(农产品超市);“四个三”,即打造3个以上老旧小区综合

改造示范点、3条以上综合改造示范道路、3条以上特色街区、3个以上特色楼宇,实现街区、片区面貌、品质、功能整体提升,推动城区经济的高质量发展。

除“五个一、四个三”以外,街道还有回迁安置、社会治理和基层党建三项基础性、保障性工作,这12个方面涵盖了街道层面工作的全部。干好这些工作是为不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,金水致力“润物细无声”,稳扎

稳打,做到谋划有统筹、工作有标准、推进有力度、落实有成效。下一步,全区将围绕街道这12个方面工作重点,分轻重缓急逐月选定一个主题组织集中观摩。

开展观摩讲评活动的有关要求和保障,坚持考核打分制度,坚持联动工作机制。要根据每次的观摩主题、观摩内容,对单项工作的区直牵头责任单位一并进行评价。

记者 王翠

凤凰台街道 坚持党建引领有新招

本报讯 凤凰台街道党工委按照《全市基层党建重点任务“挂图作战 集中攻坚”行动方案》要求,对标“三项工程、一项管理”,牢固树立以党建为引领理念,形成工作合力,将“三项工程、一项管理”落实到为民办实事上,落实到让群众满意上。

坚持党建引领,着力楼院硬装。今年以来,凤凰台街道在区委、区政府的正确领导下,坚持党建引领、党群联动,要求施工方在改造中确保居民安全出行并做好各类防范措施,督促施工方在施工中加强质量管理,保证路平、灯明、水畅、绿化有序。围绕老旧小区改造提升、城市管理提质为主线,以“亮赛比”活动为抓手,着力进行楼院人居环境升级、楼院自管建设提档,凝心聚力谋长效,狠抓“三项工程、一项管理”工作落实。

完善党群联动,实现楼院自管。坚持“一核多元、融合共治”工作理念,强化对无主管楼院、老旧小区的社会化治理,指导楼院自管会筹备建设,深化城乡社区发展治理水平。

开展党企融合,提升“红色引领”。街道社区联手建业集团积极打造“红色平台”,开拓“红色引领”,打通党组织联系服务群众的“最后一米”。

记者 鲁慧 通讯员 司丁

杨金路街道 挂图作战党建先行 集中攻坚多方联动

本报讯 近日,杨金路街道召开“挂图作战 集中攻坚”工作推进会,对近期工作进展情况进行通报,并对“挂图作战 集中攻坚”行动进行了再安排、再部署。

坚持党建引领,高效推进基层工作,坚持党群联动,壮大村级集体经济,坚持红色引领,“两新”党建提质扩面。

杨金路街道扎实开展“两新”党组织摸排组建行动。目前,杨金路辖区共有168个非公有制企业,成立“两新”党组织9个,其余未成立支部的全部派驻党建指导员。经过摸排,华伟电力建设有限公司已达到构建党组织标准,街道党建指导员帮助企业尽快组建党支部,有效提升组织覆盖率,增强党的工作影响力,推动党建工作与经济发展深度融合。

记者 鲁慧 通讯员 陈风歌

金水区狠抓作风建设 在“常态”和“状态”上下功夫

本报讯 8月21日,金水区召开全区街道作风纪律大整顿动员部署会,金水区纪委监委印发《在全区各街道深入开展作风纪律大整顿活动实施方案》,金水区委书记张红伟对活动开展进行了安排部署。

金水区纪委监委针对日常检查及巡视巡察中发现问题,先后从动员部署、自查自纠、监督检查、建章立制4个阶段,重点从违反考勤制度、违规吃喝、违反办公用房管理规定、漠视群众利益、聘用人员管理混乱、形式主义、官僚

主义6个方面进行整顿,着力查看各街道是否存在工作人员纪律意识淡薄、不落实外出报备制度、不落实请销假制度、人事管理制度落实不到位、值班纪律执行不严、违规公款吃喝、作风不实、虚假应付等22项问题,切实加强各

街道作风纪律建设,助推金水区在中原出彩中率先全面出彩、在中部崛起中率先全面崛起,在郑州市乃至全省发展中争当排头兵。活动安排部署后,各单位立即响应,成效明显。

记者 鲁慧 通讯员 杨姗姗

南阳路街道召开作风纪律大整顿动员部署会

本报讯 8月21日下午,金水区召开全区街道作风纪律大整顿动员部署会,这次会议采取两级视频会议形式召开,区里设主会场,各街道纪工委设分会场。南阳路街道办事处在晖达社区党群服务

中心收听收看了金水区全区街道作风纪律大整顿动员部署会。

8月24日上午,南阳路街道办事处召开深入开展作风纪律大整顿活动动员部署会议。会上,街道党工委书记李国梁传达

了全区街道作风纪律大整顿动员部署会议精神和《在全区各街道深入开展作风纪律大整顿活动实施方案》部署要求。

纪工委书记关磊宣读了南阳路街道深入开展作风纪律大

整顿活动实施方案,并对作风纪律大整顿工作提出要求:一是提高思想认识。二是领导班子和中层干部要发挥带头作用。三是坚定落实整改到位决心。

记者 鲁慧

文化路街道纪工委召开作风纪律整顿工作会

本报讯 近日,文化路街道纪工委召开中层以上干部参加的“作风纪律整顿”专题工作会。会上,纪工委书记王雪萍通报近期街道工作纪律检查暗访

情况,传达党工委书记王麟乐在党工委班子会议上对作风纪律整顿的要求。

王麟乐强调,要高度重视、要抓住关键、要找准问题、

要认真整改。针对存在的问题,深入分析原因,找准症结、制定措施、认真整改。结合街道当前经济建设、疫情防控、“三项工程、一项管理”等工

作,进一步压实责任,聚焦重点工作、真抓严管,把作风纪律成效转化为推进工作的强大动力。

记者 鲁慧

未来路街道开展作风纪律大整顿活动

本报讯 近日,未来路街道组织燕庄村、各社区和机关全体干部职工收听收看了金水区召开的全区街道作风纪律大整顿动员部署会。会后,街道高度重视,立即启动,以“五个第一”迅速开展街道作风纪律大整顿

活动:第一时间学习传达,第一时间动员部署,第一时间张贴公告,第一时间自查自纠,第一时间组建机构。

街道第一时间成立作风纪律大整顿活动领导小组,街道党工委书记、办事处主任任组长,

纪工委书记任常务副组长,其他领导班子成员任副组长。坚持“领导抓”和“抓领导”相结合,要求街道中层以上干部要把此次作风纪律整顿活动作为当前一项重要工作来抓,亲自部署、过问、督办,既要

做活动的推动者,又要做带头参与者,形成以上率下、上行下效的良好局面。领导小组下设办公室,并成立活动工作专班,进一步完善组织机构,推动活动各项工作落实落地。

记者 王翠 通讯员 韦丽云